
TELLUS
Montageanleitung

WELAND GmbH
SPENGLERSTRAßE 89-91,    23556 LÜBECK
TEL +49 451899410           info@weland.de



1A

1

1B 1C

Toleranzen zur Installation von 
Betongplint 500 beachten.
Höhe +/- 5 mm 
Länge über alles +/- 5 mm 

C/C - siehe Zeichnung



2

2

Montageanleitung Expanderbolzen
Seite 3.

M10x83

C/C - siehe Zeichnung



3

Montageanleitung
Expanderbolzen HSA M10x83 



3

4

4



5

4,8x40

6x

5

6x2x



1

Montage Fahrradhalter BIKE, 
lange Seite

M8x40

2

6

M8x45



Montage Fahrradhalter BIKE, Giebelseite

M8x40

M8x80

M8x40

M8x20

1

2 Aussen Innen

7



6

M10x45

7

M10x45

8



8

M5x20

M6x20

9

9

Bei Verwendung LED-
Beleuchtung siehe
nächste Seite



11

Tellus 30

LED Treiber
100W 24V

Leuchtkörper
LED  24V/12,6W

Ausgelassenes Anschlußkabel

Zum Anschließen öffnen
Sie das Gehäuse gemäß
Beschreibung.

M6x10

10



LED-Treiber mit
Mehrfachkupplung
IP 66 100watt 24V 
(bis 6 Standard-LED)

Leuchtkörper
LED  24V/12,6W

Ausgelassenes Anschlußkabel

Tellus 37

Zum Anschließen öffnen
Sie das Gehäuse gemäß
Beschreibung.

M6x10

Kabelrohr mit vormontierter
Kabelführung

11



10

12

11



12

13



Tür
Giebelseite

M6x25

Türspalt bei
geschlossener Tür

14



3.2x10

15



16

Türschließer

Bei Tür auf der langen seite den 
Türschließer erst montieren, dann 
das Verstärkungsprofil 50x30

Türschliesser innen

6xØ5

Popnit 4x
4,8x15 Maxi 
Popniete lang

Popnit 2x 
4,8x10 



Tür lange Seite,
mittleres Feld

M6x25

M8x45

Türspalt bei
geschlossener Tür

17



3.2x10

18



Tür lange Seite, 
äußeres Feld

M8x45

M6x25

M8x45

M8x120

Türspalt bei
geschlossener Tür

M8x45

M8x45

19



3.2x10

20



13

14

21

4,9x35

Vogelschutzgitter für
Tür Giebelseite

Vogelschutzgitter für 
Tür lange Seite


